



区域新闻

花博会已经近在眼前。你能想象,当花卉遇上科技,是什么样的景象吗?在第八届中国花博会上,就有一个展馆,那里没有种植一朵真花,却能让游客体验到花满人间的新奇感、梦幻感,这就是科技馆。

通讯员 陈承 现代快报记者 李梦雅 刘国庆

当花卉遇上科技,会是什么场景? 手指一点,76国国花随意看

触控屏中的“花世界”

科技馆坐落于花博会山水展区,是花博园中专门展现全球顶尖花卉科技的数字互动展馆。整个科技馆分上下两层,展出面积达到2600平方米,共设有科普厅、生活厅、产业厅和梦想厅4个主题展区。

走进科普厅就会发现,地面上共设置了60块触控屏,每块屏幕上显示一种花卉的中文学名、英文名、拉丁文学名以及花卉在生物分类学系统中所处的位置。南侧的墙壁上,还设置了12块互动屏幕,游客可以从中看到花卉的完整生命周期。

如果你想了解其他城市有哪些特色花卉,不妨往科普厅的西边看看,整个多媒体触控屏上展现的是一幅大型中国地图,只要

点击地图上的城市,就可以在屏幕上看到这座城市的市花介绍和相关视频。“这个系统,涵盖了中国97座城市的市花介绍。”工作人员介绍,如果看得不过瘾,游客还可以前往展厅的东边,点击触控屏上的世界地图,就看以欣赏到全球76个国家的国花。

花卉种植发展史集于一厅

如果你是集邮迷,可以去生活厅逛逛。生活厅内将以数码相册的形式,向游客展示各国的花卉邮票,其中包括中国、日本、新加坡、马来西亚、俄罗斯、美国、加拿大、墨西哥、巴西、阿根廷等20多个国家常见的花卉邮票。除此之外,生活厅内,还通过高清视频,向人们展示鲜花在服饰、园艺、工艺品、酿酒、茶艺、配饰、绘画、美容以及邮票等方面的应用。”工作人员介绍道。

产业厅则重点介绍了全世界的花卉种植历史及花卉产业发展情况。其中,展厅还专门辟出一个区域,向游客介绍中国各个历史时期的花卉产业发展历程,尤其介绍了目前国内花卉产业的生产、贸易等特点。“当然,也介绍了未来花卉产业的一个走向,包括现代生物工程技术在花卉育种方面的应用。”工作人员介绍道。

带着孩子逛花博会别错过梦想厅

带着孩子来逛花博会的游客们,别错过科技馆的梦想厅。每天,这里的巨型立体弧幕都将播放电影《豆宝历险记》。影片讲述了作为种子传播媒介的豌豆、凤仙花、蒲公英、喷瓜等各种植物与蜘蛛、蟋蟀、蚂蚁等各种昆虫都将团结起来,一起对抗蝗虫侵袭的故事。

条件如此优厚的招生,你心动吗? 寒山寺开女众培训班 包食宿还发生活费

“苏州寒山寺寒山书院正式开办女众本科班,即日起招收19~40岁的单身女性,在校期间食宿全免,医疗费报销,每月发给一定的生活费。”昨天,一则“苏州寒山寺开办女众培训班,包食宿还发生活费”的消息引发热议。现代快报记者昨天下午联系上培训班负责人隆印法师,她连连表示,“女众班”引发如此高的关注是始料未及的。对于网友们热议的内容,相关负责人一一作出具体解释。

现代快报记者 王玲玲



制图 李荣荣

1 寒山寺怎么开起女众班?

回应:女众班设在白鹤寺外的安养院里

消息中,首先令众网友好奇的是,赫赫有名的寒山寺历来是和尚庙,为何开办女众班?女众班学院的生活起居在哪里?

对此,苏州市民族与宗教事务局宗教处处长彭彦介绍,女众班为寒山寺的寒山书院开办,寒山书院是一所学修并重的汉语系佛学院,学院开办至今已有10年。随着时代发展,苏州的女众数量少,后继乏人,所以今年起试办女众培训班。

寒山书院将女众班的教学地点设在寒山寺和合安养院内,地址在高新区白马涧白鹤寺外。另外,女众班学院的生活起居与寺庙是完全分隔开来的。

2 上培训班还发生活费?

回应:钱不多,主要供学员购买基本生活用品

“食宿免费,每月发给一定的生活费。医疗费按本院有关具体规定给予报销。教科书由本院发给,不收费。”寒山书院女众班学员的在校待遇令网友心动不已。

事实上,心动的人确实不少。隆印法师告诉记者,目前招生工作还在继续,自招生以来已有20多人打电话来咨询,不过感兴趣的人多,却几乎没有确定要报名的人。

对于优厚的待遇,彭彦介绍,女众班不同于社会类大学,目前提出的待遇也是各佛学院正常的待遇,至于大家感兴趣的“发生活费”,他表示,这只是供学员购买牙膏牙刷等基本生活卫生用品用的,金额有限。

3 为何只要单身女性且无婚恋关系?

回应:参加小众班者意味着即将“出家”

寒山书院女众班的招生要求中指出,报考者需是19~40岁的单身女性,没有婚姻恋爱关系,具备高中或同等以上学历文化程度,历届清白,身体健康等。

一些网友表示,只要单身女性并无婚恋关系,要求太过苛刻。对此,彭彦解释称,此次开办女众班分为两种,一种是一年制的居士班,对报考者的婚恋情况没有任何要求。另一种是小众班,学制为三年,品学兼优者毕业后可留在寒山书院常住或服务,也可推荐去其他佛学院校常住。“这一部分报考者一般是已经决心要‘出家’的人,当然,如果在培训期间后悔了也是完全可以退出的。”

天气

今起到周末,降雨又降温 这几天最高温只有24℃

快报讯(记者 刘伟伟)一股股冷空气,正带着我们进入秋天节奏。今天开始,沿江苏南地区进入阴雨模式,而最高温也不足25℃。这一次连阴雨过程,至少要持续到周末。未来几天秋意渐起,阳光难觅,雨水较多,气温也低迷。

这两天,小风吹着,凉爽的天气真舒服。因为云层变厚,昨天南京的最高温只有26℃左右,都能感受到初秋的味道。

省气象台预报,今天全省有阵雨或雷雨,明后降雨范围在淮河以南,其中沿江苏南有中雨。从

目前看,这一次,沿江苏南的降雨至少持续到周末,而且,下周前期不排除继续降雨的可能。降雨时,凉意渐起,这几天,南京的最高温可能只有24℃,即便后期气温略有回升,也不会超过27℃。

冷空气正催促着秋天到来的节奏。这么凉快的天气,是不是意味着要入秋了?从气象上来说,要连续5天日均气温稳定在22℃以下,从最近的预报气温看,这两天的气温很有可能达到标准。但是,从后期预报看,气温可能还要回升。所以,是否达入秋标准还要看后期的温度。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,东到东北风3~4级,20~24℃
明天 阴有阵雨或雷雨,17~23℃
后天 阴有阵雨或雷雨,18~24℃

追踪

挪用伙食费的校长被免职

快报讯(记者 韩秋)昨天,现代快报报道了《老师实名举报校长,4年挪用学生伙食费20多万元》一文,说的是扬州仪征市中心小学校长钱某故意降低学生伙食标准,从孩子们口中“抠”出来的钱用于请招待等,当地纪委及教育局展开调查的消息。

昨天下午,现代快报记者来到仪征市纪委就此事进行了跟踪调查,结果得知校长钱某涉及违规的资金共28万余元。

仪征市纪委信访室主任戴家奎告诉记者,经过调查,大仪中心

小学校长钱福龙确实存在违规违纪行为,主要表现在:克扣学生伙食费,8个学期平均3万多元一个学期,共计24万多元;大仪幼儿园违规收费,2012年度,该幼儿园以书本费名义违规向每个孩子收取费用计4万多元,没有开具发票,但这些费用上缴了镇财政;在校务公开方面缺乏透明,缺少民主管理。

昨晚7时左右,江苏省教育厅官方微博发布消息:9月4日,仪征市教育局经研究决定,免去钱福龙仪征市大仪中心小学校长职务。

记者手记

校长故意降低学生伙食标准,从孩子们口中“抠”出来的钱作为其它用途,8个学期,也就是4年,涉及违规资金高达28万多元。是什么导致他如此胆大妄为呢?财务监管制度不健全、不合理应该是最大原因。

国家有关部门严格规定,财务管理要公开、规范、透明,但在他领导之下的这所学校却没有做到。这些资金在使用过程中监管制度的缺失,使得他“一支笔”有了便利的机会操

作。

权力过分集中,是诱发他违规违纪的重要原因。监督缺失,也是诱发犯罪的一大原因。用仪征市教育局纪委书记宋成有的话说,教育局财务及审计部门对基层学校进行财务检查,但不是每所学校都能检查到,原因是学校比较多。虽然有内部监督机制,但由于检查监督不到位等原因,致使监督机制形同虚设,无法真正发挥预防犯罪的实际效果。

彩票

体彩7位数迎来两位500万得主

快报讯(通讯员 苏缇 记者付智勇)作为江苏彩市的“百万富翁生产线”,体彩7位数玩法出色的造奖能力在彩友间有口皆碑,在刚刚过去的8月,7位数送出了6注500万大奖。9月初,其中的两位500万得主,来自徐州的彭先生和来自无锡的陈女士先后来到省体彩中心领奖。

9月2日上午,徐州邳州的彭先生带着满脸笑意走进了兑奖大厅,他出示的彩票是一张连投8期的多期投注票,上面只有两注号码,其中的第一注号码“6603928”中得了8月22日开奖的13130期7位数的500万头奖。8

月10日上午,彭先生在03979站点买下了这张连投8期的彩票,他期待了10年的500万大奖终于降临。

9月4日中午,一对40多岁的中年夫妻走进兑奖大厅,妻子陈女士出示的彩票上,第1注号码“4962929”中得了8月20日开奖的13129期7位数500万元头奖。据了解,陈女士购买彩票的02528站点位于无锡锡山区港下农贸市场附近,8月20日那天,陈女士路过该站点时,突然兴起了买张彩票的念头。选了5注7位数随机号。没想到就是这张随机的彩票,让第一次买彩票的陈女士捧回了500万。